e 99 i s Eo] Fofst Bo] Mg wIaY
ehdl AU Th EEE Folshs shyo] Hlg-e AA) o] o
Q17| FaA2.

S0kt T

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
AT N I T N A T I N |

= = Z27] | H

> = %

> =D 30%
22 =8 @ 9 2717 5% 01, ZEE Folste Y9
Hl g2 zo =2 gt B 2 30% Tt




TN
N
ay

T

on

b o
= 0
W o
| w
Gin

H o
B o
ol W
bo T
i
[m} ol
W o
0 o
Tor Ho
2 o
= o
T o
T

2.

il

o|J
BK

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

0

=4 |og pie

&

2uf

> Heh:

‘ o o
T'__%'E'

30%, Q-2 15% o]|B=2 2 "jo|t}.




3. ol nteolA 7|2E 7SS A UERE w e Tyt
L] o] Hlg2 A B % 1A F5HA L,

OrSolM 72 7t5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N Y I A T N B B

2 |og o &

W me] e BT § 7 5% S G 0alk 10%




4. o AguAC Byols FatAlL.

5x6)+ (4x6)} x 2 =148(cm?)
olof] Zylol= HH ol 2ulRt o Fulo]E TIshA




ot AguA o) AEolE FHAL,

\

1
I
' 5cm
sl
(1) F4--4
/ 1
// Tem
/ //
3cm
T \
: 6cm
(2) L |/
: 2cm
~10cm-~

(1)3X7Tx2+3x5x2+7x5%x2 =42+ 30+ 70 = 142(cm?)

(2) 10%x2X2+10X6X2+2x6x2 = 40+ 120+ 24 = 184( cm?)




iAo dyolE TaHA L.

3ICIT1— ]
]
71> _
’ ~+5cny
' |
7¢ém| !
\
\ S ___
\ e
\| L7
» £ cm?
> el 142cm?

(yo]) =3 x5 = 15(cm?)
(F4Hel) =(5+3+5+3)x7=112(cm?)
(BHol) = 15x 2 + 112 = 142(cm?)
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